Ачхой-Мартановской межрайонной прокуратурой инициировано уголовное преследование по факту незаконной выдачи выписок из похозяйственных книг главой поселения.

Ачхой-Мартановской межрайонной прокуратурой совместно с УФСБ РФ по ЧР проведена проверка соблюдения земельного законодательства администрацией Самашкинского сельского поселения.

Установлено, что исполняющий обязанности Самашкинского сельского поселения Ачхой-Мартановского муниципального района, в марте и апреле 2014 года злоупотребляя своими служебными полномочиями, выдал двум лицам выписки из похозяйственной книги, содержащие заведомо ложные сведения о наличии у последних права на земельные участки.

Указанное послужило основанием для вынесения межрайонным прокурором Исламом Ферзаули в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ постановления о направлении материалов проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании

Рассмотрение акта реагирования находится на контроле межрайонной прокуратуры.

Старший помощник

межрайонного прокурора

И. Абуев